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3. NEDJELJA DOŠAŠĆA - 13.12.2020. god.  

         Ovaj tjedan slavimo: 
         Pon.  sv. Ivan od Križa 
         Ut.     bl. Drinske mučenice 
         Sr.     Adela, Albina, Zorka, Ela 
         Čet.    Lazar, Florijan, Izak, Jolanda 
         Pet.    Gracijan, Bosiljko, Dražen, Rafo 
         Sub.  Urban, Tea, Vladimir 
         Nedj.  4. NEDJELJA DOŠAŠĆA 
                                
         Ovaj tjedan sv. Mise u župi Savski Nart: 13. - 20. prosinca 2020. god. 

  

Nedjelja:   -  3. N. Došašća (13.12.2020.)  

                   U Ježevu     8 sati     + 

     U Savskom Nartu      6 sati    po nakani za zdravlje 

                                             9.30 sati  +Ilija, Luka i Janja Marić 

                                   11 sati          pro populo 

                                   18 sati     + Luca i Jako Antunović 

    Ponedjeljak       6 sati     +Tunjo Mišković 

    Utorak              6 sati      na č. sv. Josipu Radniku za sve dobročinitelje i 
donatore po nakani, 

                                         +na č. sv. Petru i Pavlu na 1 nakanu, po nakani, 
+Tunjo i Ilija MIšković,                                 +Anto i Luca Andričić, Marko i 
Luca Antunović, +iz ob. Pejić 

    Srijeda             6 sati      +Pile i Mara Davidović, Marta Lukić 

                          18 sati      + 

    Četvrtak           6 sati      +iz ob. Mišković 

    Petak               6 sati       na č. sv. Anti za zdravlje, +Marijan Jurić, Marta 
Lukić,  



2 
 

                                         +Manda i Vinko Brekalo 

                          18 sati      + 

    Subota             6 sati      +Mira i +iz ob. Grgić 

Nedjelja:   -  4. Nedj. Došašća (20.12.2020.)  

                      U Ježevu     8  sati      +  

     U Savskom Nartu     6 sati     + 

                                             9.30 sati  +Nedjelko Draguljić 

                                   11 sati        pro populo  

                                   18 sati      +Ilija iAnica Tolić, Pera Krajinović 

  

Novi raspored Sv. Misa; u Ježevu u 8 sati,   

                                        te u Savskom Nartu u 6, 9.30, 11 i 18 sati.  

Uvodena je nova misa nedjeljom ujutro u 6 sati- Zornica. Molim 
da se vjernici podjednako rasporede na sve četiri mise kako bi 
poštivali epidemiološke mjere. Mogućnost je to onima koji i nedjeljom 
moraju raditi prijepodne da budu dionici sv. Mise.  

  

Sveta Misa radnim danom od utorka do subote u 6 sati. 

  

Danas je nedjelja Caritasa. Sva milostinja i darovi idu za Caritas župe i nadbiskupije 
te Hrvatski Caritas 

  

Božićne ispovijedi za bolesnike: u utorak - Ježevo, Obedišće, Donja Greda, i oba 
Črneca 

                                                         u ponedjeljak - Rugvica, Okunšćak, Ddagošička, i 
Jalševec,  

                                                         u srijedu - Savski Nart, Sturga N., Otok N., Čista 
Mlaka, Trstenik, Trsteni                                                                          Nartski 
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                                                         u četvrtak - Svibje, Novo Svibje 

  

  

Velika Božićna ispivijed za sve vjernike je u utorak (22.12.2020.) prijepodne u 10 
djeca (od 4. - 7. razreda i njihovi roditelji) i 10.45 - odrasli vjernici, popodne u 16 
djeca i njihovi roditelji i 16.45 - odrasli vjernici te naveče u 19.30 sati - mladi, 
krizmanici, te koji nisu mogli kroz dan 

  

ŽUPNE KATEHEZE: za pričesnike petkom u  9 ili 16 sati - 3a i 3b 

                                                                              u 10 i 19 sati - 3c i 3d  

                                         i krizmanike: četvrtkom u  9 i 16 sati - 8a  i 8b 

                                                                                    u 10 ili 19 sati - 8c i 8d 

  

u petak - susret mladih (srednjoškolaca, studenata, mladih radnika te 
krizmanika 

                                      (sada koji su 1. srednje) u 20.30 sati 

  

u ponedjeljak iza mise i srijedu iza Klanjanja - susret Marijine Legije  

  

u srijedu iza mise Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 

  

u srijedu u 20 sati - proba zbora jutarnje mise (dječjeg zbora) 

  

u četvrtak u 19.30 sati - Škola molitve  

  

u subotu u 10 sati - ministranski susret u crkvi 

  

molim Vas da prijavite svoje bolesnike za božićnu ispovijed, pričest i ako je 
potrebno bolesničko pomazanje 
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u ponedjeljak u 18 sati KREATIVNA RADIONICA ( za djecu, mlade i roditelje...) 

  

Tisak: Glas Koncila  

  

Župni ured radi od utorka do petka od 18.30 - 19.30 sati. 

  

- zahvaljujem svima koji su bili vrijedni u uređivanju župnih prostorija i okoliša 

  

- velika hvala obiteljima (75 obitelji do sada tj. 3 nove obitelji kroz prošli tjedan) koji su dali 
svoj prilog za                                                                                                 namještaj  župnih 
prostorija, vraćanje duga te za crkvu.) 

   U utorak molimo za sve dobročinitelje i donatore za crkvu na č. sv. Josipu Radniku. 

  

i ove nedjelje moći ćete preuzeti koverte i kutijice u kojima možete skupljati svoje 
dobrovoljne priloge za župni Caritas. 

  

Mise ZORNICE u 6 sati ujutro (radnim danom i nedjeljom). Crkva se otvara u 5.30 sati. 

  

Advent ili došašće podsjeća nas na Isusov dolazak na zemlju koji je dvostruk: prvi, vidljivi 
kad je došao u liku skromnog i siromašnog djeteta te drugi slavni kad će se pojaviti u sili i 
slavi nebeske vojske na svršetku svijeta. (I dok se s radošću sjećamo njegovog prvog dolaska 
kad se rodio u Betlehemu dotle s vjerom i nadom očekujemo njegov drugi dolazak- slavni. 
Između ta dva dolaska Isus dolazi nama nevidljivo sada – po milosti. Tko Isusa prima milosno 
u sv. Sakramentima taj dobro slavi Isusov prvi dolazak i spremno očekuje njegov drugi 
vidljivi dolazak.)  

  

možete uzeti dvanaestlisne i jednolisne kalendare u sakristiji. Jednolisni su s 
slikom Gospe Nartske. 

  

tko ima borove za crkvu a želi pokloniti neka se javi...(do 4 m visine) 
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17. prosincau četvrtak započinjemo s Devetnicom Božiću na zornicama 
u 6 sati. 

  

volonteri Caritasa prodaju napravljene, jaslice i razne predmete izradila djeca i mladi 
s vjeroučiteljima i kreativcima. Svaki dobitak ide za Caritas 

 
 


